

[bookmark: _GoBack]3. Útvonal 
	Adatok betöltése, mentés utvonal néven a megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Megnyitotta a bicikliut.txt adatfájlt, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában utvonal néven. 	 
	
	

	A B oszlop üres celláinak feltöltése 
	
	2 pont

	A táblázat B oszlopában az üres cellákban az „egyenesen” szót jelenítette meg (39-szer kell szerepelnie).
	 
	

	A pont nem bontható, valamint nem adható meg, ha nem minden üres cellát töltött fel, vagy más szót megváltoztatott. 
	
	

	Az E oszlopban az útszakaszok távolsága kilométerben 
	
	2 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg a távolságot kilométerben 
	
	

	Az összes cellában helyesen határozta meg a távolságot kilométerben
	
	

	Például: E2-es cellában: =D2/1000 
	
	

	Az F oszlopban az egyes útszakaszok megtételéhez szükséges idők
	
	3 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg az időt órában 
	2 pont 
	

	A pont nem bontható.
	
	

	Például: F2-es cellában: =E2/FKERES(D2;H7:I11;2)
	
	

	A kifejezés másolható, és minden cellában jó az érték  
	1 pont 
	

	Például: F2-es cellában: =E2/FKERES(D2;$H$7:$I$11;2)
	
	

	Az I1-es cellában a túra során érintett települések száma 
	
	2 pont

	A túra során érintett települések számának meghatározásához helyes függvényt alkalmazott 
	1 pont 
	

	A függvény paramétereként az A2:A130 tartományt adta meg 
	1 pont 
	

	Például: I1-es cellában: =DARAB2(A2:A130) 
	
	

	Az I2-es cellában a biciklitúra hossza 
	
	1 pont

	Például: I2-es cellában: =SZUM(E2:E130) 
	 
	

	Az I3-as cellában a pihenőidő 
	
	2 pont

	Pihenőidőt számol helyes adatokból, helyes műveletekkel 
	1 pont 
	

	Például: I3-as cellában: =I2/25*0,5 
	
	

	A számításnál figyelembe veszi, hogy csak a megtett 25 kilométerenként 0,5 óra a pihenőidő
	1 pont 
	

	Például: I3-as cellában: =KEREK.LE(I2/25;0)*0,5 vagy
I3-as cellában: =PADLÓ(I2;25)/50
	
	

	A pont nem adható meg, ha rosszul vagy egyáltalán nem kerekített függvénnyel lefelé. 
	
	

	Az I4-es cellában az utazási idő 
	
	2 pont

	A szakaszok megtételéhez szükséges időket, az F2:F130 tartomány értékeit összegezte
	1 pont 
	

	Például: I4-es cellában: =SZUM(F2:F130)
	
	

	A szakaszok megtételéhez szükséges időket és a pihenőidőt összegezte
	1 pont
	

	Például: I4-es cellában: =SZUM(F2:F130)+I3
	
	

	Az I14:I18 tartományban az irányváltások száma 
	
	3 pont

	Legalább egyféle irányváltás számát helyesen határozza meg függvény segítségével
	1 pont
	

	Például: I14-es cellában: =DARABTELI(B2:B130;H14) vagy 
I14-es cellában: =DARABTELI(B2:B130;"egyenesen")
	 
	

	Mind az öt irányváltásnak a számát helyesen határozza meg függvény segítségével 
	1 pont 
	

	Függőlegesen másolható képletet alkalmazott, és mind az öt cellában jó az érték 
	1 pont 
	

	Például: I14-es cellában: =DARABTELI($B$2:$B$130;H14) 
	 
	

	A táblázat formázása 
	
	6 pont

	A H1-es cellában sortörés látható; a H és az I oszlop cellái vízszintesen középre igazítottak; 
az első sor cellái vízszintesen és függőlegesen középre igazítottak
	1 pont 
	

	Az A1:F1, a H1:H4, a H6:I6 és a H13:I13 cellák tartalma félkövér
	1 pont
	

	A D oszlopban „m”, az E oszlopban „km” és az F oszlopban „h” a mértékegység, valamint a számok és a mértékegységek között egy szóköz van
	1 pont
	

	A D oszlopban 0, az E oszlopban 3, és az F oszlopban 5 a tizedesjegyek száma
	1 pont
	

	Az I2 cellában „km”, az I3 és I4 cellában „h” a mértékegység, valamint két tizedesjegyű a megjelenítés 
	1 pont 
	

	Az A:F oszlop adatokat tartalmazó celláit vékony vonallal szegélyezte, és a tartományt kívülről, valamint az első sort alulról is vastag vonallal szegélyezte  
	1 pont  
	

	A pont nem adható meg, ha a többi cella is keretezett.
	
	

	Az oszlopdiagram 
	
	6 pont

	Az oszlopdiagram külön munkalapon van, a típusa jó, és jó értékeket ábrázolt 
	1 pont 
	

	A vízszintes tengelyen az érintett útszakaszok neve jelenik meg 
	1 pont 
	

	Az oszlopok színe legfeljebb egy kivételével zöld 
	1 pont 
	

	A leghosszabb menetidejű szakasz oszlopának színe piros 
	1 pont 
	

	A diagramnak nincs jelmagyarázata 
	1 pont 
	

	A diagram címe „Szekszárdi útszakaszok menetideje” 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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